
MENJAVA ŽE, A KDO NAJ JO ORGANIZIRA?
Pa se vprašajmo, kako bi nas stali otroci manj? Tako, da bi si

starSi med seboj menjali ali ceneje prodajaii oblačila in igrače
No, saj to že počno. Vsak dan so oglasi v dnevnem časopisju
pod »kupirn« in -prodam- polni otroškth vozičkov, stajic, hojic,
posteljic itd

Toda organizirane menjave oziroma prodaje otroških obtačil,
igrat. vozičkov, pohtštva pa ni Zakaj? No vem. Toda najbrž bom
zadeia v Črno, te bom rekla, da se prav nikomur ne zdi, da bi
moral on to organizirati. S tem mislim predvsem na obfiinsko in
mestno skupnost otroškega varstva, na vrtce, pa tudi na kra-
jevne skupnosti. Prav krajevne skupnosti bi lahko zagrizle v to.
fte novo in kislo jabolko. Že tako jim (največkrat upravičeno)
pravimo, da so nezivljenjske, preveč birokratske, da samo se-
stankujejo. Zakaj ne bi organizirale enkrat na mesec menjave
(gral in oblačil ter drugih slvari za najmlajše?

All pa: zakaj ne bi btla takSna prodaja menjava tn nakup
organizirana v Ljubljani vsaj enkrat mesečno? Da to ni mogoče,
da kupcev in prodajalcev ne bi bilo? Boate rekti. da j!h na
smučarskem sejmu ali sejmu rabljenih knjig ni? Pa Še kollko'
Letoa se je tam Ijudi kar trlo.

Bomo v naslednji Stevilki Zbora občanov že lahko zapisali,
kdo bo organizirat to akcijo? Saj smo v času. ko skuSamo vse
besede in pametne predtoge oživeli in jih spraviti v iivtjenje.
Naš vsakdan pa je drag. Gremo pa se tudi stabilizacijo- In zakaj
ne bi življenja pocenllt vsaj tam, kjer ga lahko. Žal pri prehrani,
Čeprav je draga, ni pametno varčevati.

MESEČNI STROŠKI ZA PREHRANO
starost otroka oktober 1981 (vdin)
od0-12mes. 1 286
Od1.do2 leta 1-269
od3 do6. leta 1-348
od7.do9. leta 1.600
od10 do13 leta 1.818
od14.do17. leia 2.520
povprečia od 0-17 iet 1 • 7 7 4

Vendar stroSki prehrane niso vse. Koliko znašajo izdatki za
predSotske otroke. ste videli 2e v prvi tabelL šolar med deselim
in trinajstim letom stane starSe 4.186. med 14. in 17. letom pa
5.055 dinarjev.

Tudi oblačila šolarjev bi starSi lahko menjavali ati jih ceneje
prodajali med seboj. če bi v Ljubljani zares kdo organiziral
takSne sejme, bi bilo treba seveda zapisatt, da morajo biti
oblačila oprana in zaSlta Mislim pa, da bi jih marsikdo tudi
podaril Ijudem, ki jih ne morejo kupiti. Samo malce bolj dlna-
mifine. elastične in zivljenjske službe bi potrebovatl v okviru
otroSkega varstva, centrov za socialno delo in krajevnih skup-
nosti. Takšne menjave se pač žal ne organizirajo same, še manj
pa med uradnimi urami Za te službe je namreč (Žal spet)
značitno. da se tezko premaknejo na teren, torej tja, kjer je
žtvfjenje, tja kjer se kujejo in tudi rešujejo problemi.

NEVA ŽELEZNIK


